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COMUNICATO IMPORTANTE A TUTTI I CLIENTI:

Gentili Clienti, come ormai tutti Voi dovreste sapere, dal 01/01/2019 entra in vigore la nuova 

normativa sulla Fattura Elettronica.

Di seguito forniamo delucidazioni per la messa a norma delle nostre soluzioni.

 

ISTRUZIONI PER TUTTI COLORO CHE GIA’ USANO IL SOFTWARE VISUAL

RETAIL:

Molto semplicemente;

1) dotarsi di una connessione Internet (per chi già non ne fosse dotato).

2) procurarsi il proprio indirizzo PEC.

3) iscriversi al sito dell’Agenzia delle Entrate e richiedere il proprio PIN per accedere al proprio 

    Cassetto Elettronico.

4) contattarci per fissare l’Aggiornamento del Vostro Software Visual Retail che provvederà    

    automaticamente a creare il file XML da inviare giornalmente e comunque non oltre 5 giorni 

    dalla data di emissione delle fatture, via Pec al Servizio di Interscambio (SDI) dell’Agenzia delle 

    Entrate.

NOTA BENE: utilizzando questo metodo si ANNULLANO i costi di gestione e conservazione 

delle fatture in quanto lo SDI offre gratuitamente il servizio di stoccaggio delle fatture PER 10 

ANNI, di controllo della corretta emissione delle fatture stesse e di invio all’Agenzia delle Entrate 

ed al Destinatario.

ISTRUZIONI PER TUTTI COLORO CHE EMETTONO FATTURE CON IL

REGISTRATORE DI CASSA:

Dal 01/01/2019 non sarà più possibile emettere fatture dai registratori di cassa in quanto non esiste 

un registratore di cassa di nessuna marca in grado di generare fatture in formato XML 

(semplicemente perché nessun registratore di cassa utilizza un Sistema Operativo in grado di farlo 

tipo Windows, IOS, Android, etc…)

NIENTE PAURA!!!

Basterà collegare un computer o un tablet qualsiasi, anche già di Vostra proprietà al Vostro 

Registratore di cassa e ad Internet ed installarvi il nostro Software Visual Retail in grado di generare

la fattura in formato XML!

Abbiamo provveduto a realizzare una versione Light (semplificata) del suddetto software che 

permette di emettere scontrini e fatture in modo semplice ed intuitivo e ad un prezzo più basso.

Eventualmente potrà essere ampliato in qualsiasi momento.

CHI FA FATTURE CARTACEE MANUALMENTE:

Questa soluzione non sarà più praticabile se non per coloro che aderiscono al Regime dei Minimi o 

al Regime Forfettario.

Queste realtà dovranno munirsi di Computer e relativo Software Gestionale per generare ed inviare 

le fatture nel formato XML richiesto dalla normativa.

NOTA BENE!:PER CHIAREZZA E TRASPARENZA…



Per tutti coloro che emettono un numero esiguo di fatture, è possibile (una volta iscritti al Servizio 

dell’Agenzia delle Entrate) compilare direttamente dal proprio account un semplice modulo fattura 

ed inviarlo direttamente allo SDI ed al destinatario, compresa la procedura di controllo.

Invitiamo perciò tutti i nostri Gentili clienti a contattarci nel più breve tempo possibile poiché la 

scadenza del 01/01/2019 è alle porte e sarà logisticamente complicato per tutti adempiere in 

tempo!!!
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